

# 获奖啦!

## 陈中2010~2011学年度期末考试颁奖仪式上周举行 166名同学 再获近10万奖学金



颁奖现场

### 166名同学分享近10万奖学金

9月24日晚7点,位于文化路农业路口金国商厦5楼的晨钟教育集团总部、陈中数理化培训学校8号教室座无虚席,学生和家长们齐聚一堂。正在这里举行的是该校2010至2011学年度期末考试的颁奖仪式,集团总裁薛老师、集团党委副书记李老师和集团营销总监王老等出席仪式并为同学们颁奖。

晚报记者 吴幸歌 闫明

据王老师介绍,在2010至2011学年度期末考试中,该校共有166名学生分别取得了自己所在学校的总成绩年级前十名、总成绩班级前三名和单科数理化满分或第一名。按照该集团所制定的“陈中励志奖学金”奖励办法的规定,陈中数理化培训学校拿出近10万元奖金,对取得这些优异成绩的学生们发了奖。

“为学生们发奖金,我们的指导思想是回报社会、回报家长,同时也是为了激励孩子们再接再厉、再创佳绩,为其他同学树立学习榜样。”李

老师在接受采访时表示。

薛老师告诉记者,此次颁奖活动,已经是针对2010至2011学年度期末考试的第二次大规模颁奖了,在2011年中招考试成绩公布后,晨钟(陈中)教育集团、陈中数理化培训学校已经先期对部分取得优异成绩的学生进行了一次颁奖,奖励金额达82万元之多。

而在中招之前先期进行的高考中,该校学生杨妍然因被保送清华大学,更是获得了由“陈中励志奖学金”颁发的5万元现金大奖。

### 所获奖金用处各不相同

“我们家孩子从小就非常节俭刻苦,在陈中学校上辅导班到现在,已经有三年了,而这三年的学费,全是孩子靠学习成绩优异、表现良好而获得的陈中奖学金交的,用不完的钱孩子也都买成了学习资料。”学生小亮的爸爸自豪的对记者讲。

“我们家孩子最近变得越来越懂事了,再过几天就是他爸爸的生日了,今天来领奖之前,孩子告诉我们,领了奖学金,想请我和他爸吃顿饭,为爸爸庆祝生日。”学生菲菲的妈妈在对记者讲道自己孩子领了奖之后的打算时显的很幸福。

学生小刚与小亮和菲菲的奖学金用法不太一样,小刚告诉记者:“我非常热爱航模,学习之余,我的休闲方式就是组装和试飞我的航模,有了这些奖学金,我就不向爸妈要钱买器材了。”

晨钟教育集团董事长、陈中数理化培训学校校长陈中在接受记者采访时他表示,“孩子们能把奖励金用在正确的地方让我很欣慰,这也表示我们除了对孩子们培养学习能力外,对孩子们情商的培养也取得了成效。”

### 关于“陈中励志奖学金”

“陈中励志奖学金”是我省首个民办机构创办的奖学金。该基金成立于2007年,以晨钟(陈中)教育集团董事长、陈中数理化培训学校、陈中全日制实验学校校长陈中命名。

该奖励基金最初为每年10万元,每年累计奖励学员千余人。2009年,“陈中励志奖学金”增资至100万元人民币,原定奖励办法维持不变。

凡晨钟(陈中)教育集团学员(含全日制及该集团开办的“状元班”和其他各类班型),期中、期末考试取得总成绩年级前十名,总成绩班级前三名,单科数理化满分或第一名,或本班型内部第一名(如陈中“状元班”第一名),高考成绩夺得郑州市第一名和考取清华、北大者,中招考试考取郑州市第一名或考取郑州外国语学校、省实验中学、郑州一中者,均可获得“陈中励志奖学金”的奖励。另外还设有“进步奖”、“好上进奖”等奖项,每年奖励后的缺额部分,由陈中校长从学校收入中填补平齐。

据统计,5年来“陈中励志奖学金”的发放总额已经超过了300万元。

# 开课啦!

## 上辅导班,西区学子又多了一个新选择 晨钟(陈中)教育集团 “陇西校区”十一开课



铁六中校区开业盛况

近日,记者从我市首家民办教育集团,首家被列入郑州市优质教育资源倍增工程项目学校——郑州晨钟(陈中)教育集团、陈中数理化培训学校获悉,集团今年所开办的第3所分校“陇西校区”将于十一正式开课。

据了解,这是该集团郑州市内的第15所分校。据该集团董事长、校长陈中老师介绍,陇西校区将作为该集团重点分校进行支持,委派名师授课,满足大家“上好学”的愿望。

晚报记者 吴幸歌 闫明

### 陇西校区十一正式开课

位于陇海路与交通路交叉口向北200米路东的晨钟(陈中)教育集团、陈中数理化培训学校“陇西校区”,环境优美、交通便利,现代化教学设施配备齐全,可同时满足近千名学生上课。

“这下可好了,再也不用来回跑着送孩子了,陈中把学校开到了我们家门口,对我们来说可真是个大好事。”陇西小学学生阳阳的妈妈在参观该校时感叹地说。

据陈中老师介绍,陇西校区是该集团2011年新开办的第3所分校,也是该集团在郑州市内的第15所分校。

### 师资是陇西校区立校根本

“师资是民办教育的根本。要想立于不败之地,必须打造一支有经验、有水平、有责任心和爱心的师资队伍。”——陈中。

在很多场合,陈中老师一直在强调“师资”的重要性,在他看来,师资就是民办教育发展的命脉。

“我们集团分校的数量在同重量级学校中算是较少的,这其中的根本原因还是师资,哪怕你是有经验的老师、省市名师,来到我们学校,

“在陇海路交通路附近开设分校,是我们考虑了很久的事情。一直以来,该区域的孩子在我们陈中学校的数量一直呈上升趋势,家长们迫切希望我们能将分校开到家门口,很多家长还积极帮我们联系校舍,让我们非常感动。在这个区域内,教育氛围浓厚,把分校开在这里,可满足更多学生的需求,使他们在家门口就可以享受到优质的教育资源。”陈中老师在接受采访时告诉记者。

据悉,目前陇西分校的各项筹备工作已经完成,10月1日将举办开学典礼并正式开课。

都要经过我们系统的培训后才能上岗,只有了解认同了陈中学校的办学理念、掌握了陈中学校的授课体系方法,才算是合格老师,才能上岗。只有我们系统培养了足够的老师,我们才会开办新的分校。”陈中如是说。

据了解,陈中陇西校区的师资队伍将由晨钟(陈中)教育集团、陈中数理化培训学校选派名师团队任教,保证教学质量。

### 现在报名优惠多多

据悉,从即日起至国庆节,凡在陈中陇西校区报名者(每科限前150名),秋期班每人每科只收600元,优惠幅度达400元/每科;报两科只收1100元,优惠幅度达900元;报三科只收1400元,优惠幅度达1600元;5人以上团报,单科每人只收500元,两科每人只收900元,三科每人只收1200元,最高优惠幅度达1800元。

据陈中老师介绍,秋期班每科最低400元的辅导价格,仅相当于平时大家上一对一辅导一两节课的价格,其目的主要是为了回报该区域学生及家长一直以来对陈中数理化支持,希望更多的学生能够走进陈中数理化,了解陈中数理化,感受家门口的优质课外培训。

另据了解,陈中陇西校区将开设小学、初中、高中各科文化课辅导,班型全,实施分层教学,望大家莫失良机。

特别提醒:即日起到陈中陇西校区报名,除可享受大幅度现金优惠外,还另送精美礼品,每科限前150名。

陈中陇西校区地址:陇海路与交通路交叉口向北200米路东

咨询热线:0371-86683366 86683399